
Analiza wyników ankiety:  

„Rodzice partnerami w przedszkolu” 

 

Ankieta składała się z 11 pytań.  

Ilość zwróconych ankiet :  27  

 

Na pytanie 1 .Czy Pani/Pana zdaniem rodzice powinni uczestniczyć w życiu    

przedszkola? 

a) tak – odpowiedziało 27 ankietowanych. 

 

Na pytanie 2. Jak częste są Pani/Pana kontakty z przedszkolem? 

a) codziennie – odpowiedziało 24 ankietowanych, 

b) kilka razy w miesiącu – odpowiedział 3 ankietowany. 

 

Na pytanie 3. Która forma kontaktu dostarcza Pani/Panu  najbardziej 

rzetelnej wiedzy o dziecku i     pracy przedszkola? 

a) zebranie z rodzicami – odpowiedziało 13 ankietowanych, 

b) rozmowy indywidualne – odpowiedziało 25 ankietowanych, 

c) informacje w kącikach informacyjnych – odpowiedziało 14 ankietowanych, 

d) prezentacje prac plastycznych – odpowiedziało 16 ankietowanych, 

e) zajęcia otwarte – odpowiedziało 17 ankietowanych, 

f) imprezy i uroczystości – odpowiedziało 13 ankietowanych. 

 

Na pytanie 4. W jaki sposób współpracuje Pani/Pan z przedszkolem? 

a) udział w imprezach i uroczystościach – odpowiedziało 20 ankietowanych, 

b) prace fizyczne na rzecz przedszkola –  0  - nikt nie odpowiedział, 

c) udział w przygotowaniach imprez i uroczystości – odpowiedziało 10 

ankietowanych, 



d)  udzielanie przedszkolu pomocy materialnej -  odpowiedziało 2 

ankietowanych, 

e) współpraca merytoryczna z przedszkolem, dzielenie się swoją wiedzą, 

                                                                                                              

umiejętnościami  – odpowiedział 1 ankietowany, 
 

f) udział w akcjach prowadzonych w przedszkolu – odpowiedziało 5 

ankietowanych, 

g) przedstawienia  z udziałem rodziców – odpowiedziało 4 ankietowanych, 

h) udział w konsultacjach (psycholog, logopeda)  – odpowiedział 2 

ankietowanych. 

 

Jako pozostałą formę współpracy ankietowani wskazywali: 

- działania w Radzie Rodziców 

- Nie mogę się wypowiedzieć, ponieważ dopiero zaczynam współpracę z 

przedszkolem 

Na pytanie 5. Czy ma Pani/Pan poczucie, że ma Pani/Pan wpływ na to, co  

dzieje się w przedszkolu?  

a) tak –                          odpowiedziało 10 ankietowanych, 

b) nie  –                         odpowiedziało 3 ankietowanych, 

c) trudno powiedzieć  – odpowiedziało 13 ankietowanych. 

 

Na pytanie 6. W jakiej formie współpracy możecie Państwo   angażować  się 

w życie naszego przedszkola?   

a) włączając się w organizację imprez  – odpowiedziało 22 ankietowanych, 

b) pomoc w pracach remontowych  – odpowiedziało 4 ankietowanych, 

c) organizując ciekawe spotkania  – odpowiedziało 3 ankietowanych, 

d) wzbogacanie kącików zainteresowań  – odpowiedział 3 ankietowany, 

e) działalność w radzie rodziców –  odpowiedziało 5  ankietowanych , 
 

f) wsparcie finansowe placówki – odpowiedziało 3 ankietowanych. 

 



Na pytanie 7. Jakie są państwa oczekiwania wobec naszej placówki? 

 13 ankietowanych nie odpowiedziało na to pytanie 

 Jest OK.  -  1 ankietowany 

 Wszystko działa jak należy – 1 ankietowany 

 Większa edukacja dzieci poza programowa –  1 ankietowany, 

 Ogólnodostępny plac zabaw -  1 ankietowany, 

 Wszechstronny rozwój – 3 ankietowanych, 

 Opieka nad dzieckiem, bezpieczeństwo – odpowiedziało 4 ankietowanych, 

 Nie mam żadnych oczekiwań – 1 ankietowany 

 

Na pytanie 8. Jak ocenia Pani/Pan swój stopień współpracy z przedszkolem? 

a) bardzo dobrze   – odpowiedziało 5 ankietowanych, 

b) dobrze              – odpowiedziało 12 ankietowanych, 

c) wystarczająco   – odpowiedziało 8 ankietowanych, 

d) źle                     – odpowiedział  1 ankietowany 

 

Na pytanie 9. Jak ocenia Pani/Pan obieg informacji między przedszkolem a 

rodzicami? 

a) bardzo dobry   – odpowiedziało 21 ankietowanych, 

b) dobry   – odpowiedziało 6 ankietowanych, 

c) zły – nie odpowiedział nikt. 

 

Na pytanie 10. Skąd najczęściej czerpie Pani/Pan informacje na temat życia 

przedszkola? 

a) od nauczycieli                               – odpowiedziało 24 ankietowanych, 

b) z informacji na tablicy ogłoszeń   – odpowiedziało 19 ankietowanych, 

c) ze strony internetowej                  – odpowiedziało 14 ankietowanych, 

d) od dziecka                                    – odpowiedziało 12 ankietowanych. 

 



Na pytanie 11. Jakie są Pani/Pana uwagi i propozycje na przyszłość 

odnośnie współpracy rodziców  z przedszkolem? 

Respondenci odpowiedzieli: 

 21  ankietowanych  nie ma propozycji do dalszej współpracy, 

 1 ankietowany zaproponował zeszyt komunikacji, 

 1 ankietowany zaproponował przekazywanie informacji o zebraniach w 

razie nieobecności dziecka telefonicznie, 

 1 ankietowany stwierdził – Raz na miesiąc spotkanie jakiegoś rodzica z 

dziećmi w celu prowadzenia np. zajęć plastycznych, muzycznych, 

gastronomicznych. Zorganizować raz w miesiącu teatrzyk, zrobić zbiórkę 

zabawek do przedszkola. 

 1 ankietowany- Większa motywacja rodziców do współpracy z 

przedszkolem 

 

 

 

 


